



Народ Обнинска

час назад

🇷🇺 Калужских бойцов СВО наградили посмертно

Родственникам бойцов из Людиновского района, которые погибли в ходе выполнения заданий во время спецоперации и ценой своей жизни спасли товарищев, вручили ордена Мужества. 29 августа не стало лейтенанта Дмитрия Лагуткина.

Орденом он был награжден еще при жизни. Но не успел его получить. Дмитрий командовал 2-й десантно-штурмовой батальоном 83-й отдельной гвардейской десантно-штурмовой бригады.

Батальон мог бы погибнуть в полном составе, если бы не наш земляк. В самой сложной боевой ситуации, закрывая правый фланг обороны, Дмитрий вывел 1-й взвод на самый опасный участок. Благодаря его действиям, противнику не удалось захватить позиции десантников и нанести опасный удар по остальным подразделениям.

Еще один герой – Алексей Илатовский – был награжден орденом Мужества указом президента от 6 августа. Тяжелораненый боец остался прикрывать отход товарищев и погиб.

Ваш подвиг – бессмертен! Память о вас – вечна!

Илатовский Алексей

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: ?

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.

Скоро мы обновим информацию.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/7821>